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2020 年９月２日 

 

【報道関係各位】                       株式会社ベネッセホールディングス 

ブランド・広報部 

 

 

コロナ禍における出産家庭への産後100日支援を強化！ 

たまひよ「新生児向けお誕生祝いセット」を希望者全員にプレゼント 
日本助産師会監修「産後お助け動画」も新登場 

 

株式会社ベネッセコーポレーション（本社：岡山県岡山市、代表取締役社長：小林 仁）の妊娠・出

産・育児ブランド「たまひよ」は、出産後にコロナ禍で、情報・支援不足を感じる方向けに「新生児向け

お誕生祝いギフトセット」と、公益社団法人日本助産師会監修の「産後お助け動画」をリリースしまし

た。 

2020 年 7 月に「たまひよ」が実施した約 500 名の妊産婦調査（※ご参考①）では、コロナ禍で妊娠・

出産した方の６割が両親学級に参加できなかったり、立ち合い出産を病院に断られたりした方が４割もい

ることがわかりました。また、出産後、想像より育児が大変だと思った方が 7 割、知識・情報不足を感じ

た方が６割いることもわかりました。コロナ禍の影響は出産前後も大きく、情報やサポート不足が懸念さ

れています。このような状況を受け、「たまひよ」はコロナ禍による不安やストレスを抱え出産をされた

方、情報・支援不足を感じている方を対象に、「新生児向けお誕生祝いギフトセット」のプレゼントを始

めます。プレゼント内容は、生後 100 日の育児にフォーカスした新冊子「初めてのひよこクラブ」とオ

リジナル肌着付録等の 3 点セット。「たまひよ」のアプリ『まいにちのたまひよ』等から申し込みされた

方全員に無料でご自宅にお届けします。 

また、新たに日本助産師会監修の「産後お助け動画」を、全国の産院や産婦人科経由で妊産婦へ提供し

ます。退院後の不安や疑問に応えるコンテンツをそろえ、産院・産婦人科と連携して告知することでより

早い段階から妊産婦のサポートをしていきます。 

 

新生児向けお誕生祝いギフトセット  ご紹介ページ（https://tmhy.jp/hatsuhiyo） 

冊子と付録の豪華3点セット 

■冊子：「初めてのひよこクラブ」（全 86 ページ） 

■付録：こどもビームスコラボベビー肌着／赤ちゃんの生まれ月別育児の見通しシート  

※プレゼントへの応募は生後 0・1 か月の方限定（かつ 2020 年 7 月 1 日生まれ以降）とさせていただきます。

◆担当者商品開発ストーリー（https://prtimes.jp/story/detail/GdBL9Gtnwx3 ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://tmhy.jp/hatsuhiyo
https://jpn01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.google.com%2Furl%3Fq%3Dhttps%3A%2F%2Fprtimes.jp%2Fstory%2Fdetail%2FGdBL9Gtnwx3%26sa%3DD%26source%3Dhangouts%26ust%3D1598945572903000%26usg%3DAFQjCNFzAf5RnuSSE6SWOlw2PTSqfirFWg&data=01%7C01%7Cmmiyamoto%40mail.benesse.co.jp%7C75e1283fc78f4cf884d708d84d82c3b4%7Cca1473be1eea4559b0baea858e929bdf%7C0&sdata=RRcK%2BmquJutNr5sGDMtAHsHXt6R88b7z%2Fv4YhRihHDM%3D&reserved=0
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日本助産師会監修「産後お助け動画」（https://st.benesse.ne.jp/ikuji/content/?id=76083） 

母子手帳に貼れる「産後お助け動画」カードを全国の産院・産婦人科で配布。動画は「抱っこ」「泣きやま

せ」「病院へ行くべきとき」「災害への備え」の４カテゴリで全 12 本。たまひよ公式 YouTube

（https://www.youtube.com/user/tamahiyo/）でも公開。 

   

 

 

■「たまひよ」について（https://st.benesse.ne.jp） 

妊娠・出産・育児ブランド「たまひよ」は、創刊 27 周年を迎える雑誌「たまごクラブ」「ひよこクラ

ブ」とともに WEB ニュース「たまひよ ONLINE」、アプリ『まいにちのたまひよ』のほか、マタニティ

や内祝い通販事業、写真スタジオなど、妊娠・育児における情報・サービスを幅広く提供しています。 

 

■「たまひよ」コロナ禍の妊産婦を支援する特設コーナー設置（https://tmhy.jp/covid） 

コロナ禍の妊婦とママをサポートする情報・サービスを強化する特設コーナーを 4 月に開設しました。動

画、WEB、アプリ、雑誌でコロナ対策情報や妊娠･育児期の課題解決情報を掲載するほか、産婦人科の先

生や助産師が答える Q&A を無料公開するなどのサービスを提供しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母子手帳に貼れるカードから、動画へアクセス 

https://st.benesse.ne.jp/ikuji/content/?id=76083
https://www.youtube.com/user/tamahiyo/
https://st.benesse.ne.jp/
https://tmhy.jp/covid
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（ご参考①）◆データご利用の際は、“2020 年「たまひよ」調べ”であることを必ず、明記ください 

 

「たまひよ」妊娠・出産・育児に関するアンケート詳細 

◆調査概要 

調査対象：全国の妊産婦約 500 名 

調査期間：2020 年 7 月 3 日（金）～2020 年 7 月 4 日（土） 

調査方法：インターネット調査  

◆調査結果 

●コロナ渦中は「母親学級・両親学級に参加できなかった」が６割 

とくに初めての出産では、母親学級・両親学級は重要な情報源ですが、今回参加できなかったとの回答も

多く、不安をもつ保護者が多かったようです。今後も保護者が参加する集合形式での学びの場が増える見

込みはなく、オンライン開催などの新しい形式が増えていくことも予想されます。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

●「立ち合い出産できなかった」が4割、うち8割の妊婦が「心細さや辛さを感じた」 

妊婦本人だけでなく夫や家族においても、妊婦健診への同行、立ち合い出産、お産入院中の病院訪問への

禁止・制限など、妊娠出産のあらゆる面で新型コロナウイルス感染症拡大の影響を受けています。これら

の立ち合い出産規制等は今後も続くと予想されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

予定通り参加できた・参加して

いる

19%

新型コロナウイルス感染

症流行の影響で中止にな

り、予定どおり参加でき

なかった・できていない

54%

新型コロナウイルス感染症流行の影響でオ

ンラインの母親学級・両親学級に参加し

た・している

1%

新型コロナウイルス感染症流行

の影響で資料やネットで情報を

見る形になった・なっている

5%

その他

2%

もともと参加する予定はなかった・参

加していない

19%

《妊娠中、母親学級・両親学級には参加しましたか？》

（n=168 妊娠中及び 2020 年 3 月以降出産の方） 

立ち合い出産をした

36%

立ち合い出産を希望していたが、新型コロナウ

イルス感染症流行のためできなかった

40%

立ち合い出産を希望していたが、

新型コロナウイルス感染症以外の

理由でできなかった

5%

もともと立ち合い出産を希望していなかった

19%

（n=64妊娠中及び2020年3月以降出産の方）

《立ち合い出産について当てはまるものはどれですか？》
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◆データご利用の際は、“2020 年「たまひよ」調べ”であることを必ず、明記ください 

●新生児期のお世話をひとりでするママが4人に1人 

産後、最も大変と言われる新生児期（生後 1 か月間）の育児を、「おもに自分 1 人でやった」（23%）」、「お

もに夫と 2 人でやった（28%）」と、約半数が母親一人もしくは夫婦だけで担っている状況です。今後も祖

父母や親族との接触を控える状況が続くと予想され、産後家庭へのより手厚い支援が必要とされています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「育児は想像より大変」が7割、「知識・情報不足を感じる」が6割 

新型コロナウイルス感染症拡大による影響により両親学級が開催されないなどの状況は容易には解消され

ず、この傾向は増えていくと予想されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とてもそう思う

43%

まあそう思う

30%

わからない

7%

あまりそう思わない

18%

まったくそう思わない

2%

《産前・産後で比較して、想像や聞いていたより育児は大変だと思いましたか？》

（n=412）

おもに1人でやった

23%

おもに同居している

夫と2人でやった

28%

おもに夫以外の同居している家族

（親やきょうだい）とやった

30%

おもに別居している家族に

手伝いにきてもらいやった

13%

その他

6%

《新生児期の育児をおもに一緒にした人はだれですか？》

（n=412）
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◆データご利用の際は、“2020 年「たまひよ」調べ”であることを必ず、明記ください 

 

 

（ご参考②） 
 

■たまひよ27周年キャンペーン中（https://st.benesse.ne.jp/27th/） 

「たまひよ」では「ミカタをつくろう チーム出産育児」をテーマに、27 周年キャンペーンを実施中。

「#チーム出産育児」SNS 投稿募集や豪華プレゼント企画、お客さまの声をもとに制作した動画の配信を

行います。 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

【本件に関するお問い合わせ】 

株式会社ベネッセホールディングス ブランド・広報部 宮本・濱野・萩澤・齋藤 

TEL:042-357-3658/FAX:042-389-1757 

とても感じた

29%

まあ感じた

32%
わからない

15%

あまり感じなかった

22%

まったく感じなかった

2%

《生後0～3か月の時期にお世話のしかたや心がまえなど、知識や情報不足を感じましたか？》

（n=412）

https://st.benesse.ne.jp/27th/

